



MOK Pest Megyei Területi Szervezete

☒ 1115 Budapest, Fraknó u. 26/B. fszt. 3.

☎/fax: 06-1/312-4040 ✉: pmokiroda@pmok.axelero.net

Honlap: <http://www.pmok.hu>

Elnök: dr. Farkas József
Alelnök: dr. Csernus Zoltán
dr. Nagy Zsuzsanna
Titkár: dr. Huszágh Hedvig
dr. Saliba Gebrail

2012/28-3

J e g y z ő k ö n y v a 2012. április 18- i Küldöttgyűlésről

Készült: a Magyar Orvosi Kamara Pest Megyei Területi Szervezet 2012. április 18. 15 órakor megtartott Küldöttgyűlésén.

Helyszín: 1068 Budapest, Szondi u. 100. (MOK Székház I. emeleti Tárgyalója)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerinti Küldöttek

Dr. Farkas József elnök: Köszönti a megjelent Küldötteket. Megállapítja, hogy a mai napra 15 órára meghirdetett Küldöttgyűlés **17 fő jelenlétével határozatképtelen**, ezért az ülést bezárja és szünetet rendel el.

Szünet

Dr. Farkas József elnök 15 óra 10 percre meghirdetett, **megismételt Küldöttgyűlést megnyitja, megállapítja, hogy a megjelent 17 fő küldött jelenlétével a Küldöttgyűlés határozatképes.** Kéri a megjelent Küldötteket, hogy amennyiben a meghirdetett napirendet módosítani, kiegészíteni nem kívánják, indítványozza, hogy a meghirdetett napirendet a Küldöttgyűlés fogadja el.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a meghirdetett napirendet módosítani, kiegészíteni nem kívánják, a meghirdetett napirendet a Küldöttgyűlés jelenlévő tagjai 17 fő egyhangú igen szavazatával elfogadják, amely az alábbi:

1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló

Előterjesztő: Dr. Farkas József elnök

2.) Napirendi pont: Etikai Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Losonci István EB elnök

3.) Napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Tolnai Katalin FB elnök

4.) napirendi pont: a 2011. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

Előterjesztő: Dr. Kováts Attila MOK-alelnök

5.) napirendi pont: A 2012. évi költségvetés megvitatása és elfogadása

Előterjesztő: Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető

6.) napirendi pont: Egyebek

A 2012. április 18-ra meghirdetett Küldöttgyűlés napirendjének tárgyalása:

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 16 perckor megérkezett Dr. Zólyomi József küldött, így a Küldöttgyűlés létszáma 18 fő lett.

1.) Napirendi pont: Elnöki beszámoló

Dr. Farkas József elnök: Küldöttgyűlésünk első napirendi pontjaként elnöki beszámoló a 2011. október 26-ai küldöttgyűléstől a mai napig tartó időszakot öleli fel. Az új megyei kamarai vezetőség október 26-a után vette át a Pest Megyei Kamara irányítását. A választások eredményeként kaptam bizalmat a Kamara irányítására. Dr. Kováts Attila egy jól működő, gazdaságilag egyensúlyban lévő kamarát adott át az új vezetőségnek, ahol a törvényi összeférhetetlenség, valamint azon előírásnak megfelelően, hogy önálló, megfelelő végzettséggel rendelkező személyt kell ügyviteli vezetőnek alkalmazni, Dr. Kováts Attila a kamara ügyviteli vezetője lett. Az elnökséget hosszú évek óta a kamarai munkában edződött kollégák alkotják. Aelnökök: Dr. Nagy Zsuzsanna, Dr. Csernus Zoltán. Titkárok: Dr. Saliba Gebrail, Dr. Huszágh Hedvig. Az etikai bizottságot továbbra is Dr. Losonci István vezeti, tagjai: Dr. Benedek László, Dr. Gaszner Andrea, Dr. Kollár Ágnes, Dr. Krémer Ildikó, Dr. Oroszi Sándor, Dr. Tamás Györgyi. Munkájukat Dr. Farkasné Dr. Patakfalvi-Vígh Katalin ügyvédnö segíti. A felügyelő bizottság elnöke Dr. Tolnai Katalin, tagjai: Dr. Gaál Andrea, Dr. Újhelyi László.

Az októberi küldöttgyűlést megelőző igen mozgalmas időszak több, a jelen működést is befolyásoló változtatásokat tett szükségessé. 2011-ben a kamarai törvény változásának ismeretében megyei küldöttgyűlésünk az egyenlő képviselő érdekében módosította a választókerületeket, 14 kerületből 6 lett. Jelen állásnak megfelelően megválasztásra kerültek a választókerületi elnökök és területi, illetve országos küldöttek. Tisztújító küldöttgyűlésünkön október 26-án elfogadásra került a MOK Pest Megyei Területi Szervezetének Szervezeti és Működési Szabályzata. Az Országos Küldöttgyűlés szeptember 24-ei küldöttgyűlése óta érvényes a Magyar Orvosi Kamara Alapszabálya és Etikai Kódexe. A 2011. december 10-i országos tisztújító küldöttközgyűlés változást hozott kamaránk életében. Dr. Kováts Attilát a MOK Országos Szervezetének aelnökévé választották, ezért ügyviteli vezetői funkciója megszűnt. A 2006. évi XCVII. törvény, az egészségügyben működő szakmai kamarákról IV. fejezet 12. § (3) bekezdése, valamint a MOK Alapszabály 22/A 21. pontjai, valamint a 31/C alapján új ügyviteli vezetőt bízott meg a kamara vezetősége Dr. Farkas Gergely ügyvéd személyében.

A továbbiakban Dr. Kováts Attila munkájára a továbbképzések, az egyetemekkel folytatott akkreditációs folyamatok, a hírlevél szerkesztés, valamint a kongresszusok szervezése terén tart igényt az elnökség.

Az Etikai Bizottság folytatta az eddig megszokott magas színvonalú munkáját, megalkotta a Bizottság Ügyrendjét, melyet a MOK Pest Megyei Területi Szervezetének elnöksége november 16-ai ülésén jóváhagyott és a TESZK-nek elfogadásra javasolt. Az Etikai Bizottság a 2011. október 26.-2012. április 4-ig tartó időszakra beszámolóját elkészítette, melyet napirend szerint az elnök úr ismertet. A MOK Pest Megyei Területi Szervezete 2011. december 21-ei elnökségi ülésén a felügyelő bizottság elnöke által beterjesztett, „A felügyelő bizottság Ügyrendje” című dokumentumot elfogadta és a TESZK-nek elfogadásra javasolja. A bizottság elnöke beszámolóját a napirend szerint megtartja.

Az Etikai és felügyelő bizottsági anyagokat a küldöttek e-mailben megkapták.

Az elnökség havi rendszerességgel minden hónap 3. szerdáján tartja ülését a Budapest, Fraknó u. 26/B alatti irodájában. A 2011. november 16-ai ülésén személyi kérdésekben döntött, Dr. Farkas József megyei elnökké történt megválasztása miatt a Cegléd–Nagykőrös–Nagykátai választókerületben az elnöki tisztelet Dr. Kecskés László látja el. Dr. Tolnai Katalint

az október 26-ai küldöttgyűlés a megyei kamara felügyelő bizottságának elnökévé választotta, ezért a választásokon a második legtöbb szavazatot kapott Dr. Berényi Zoltán lett a Dabas–Monor–Szigetszentmiklós választókerület elnöke. A december 21-ei elnökségi ülésen beszámoltam a december 10-ei országos küldöttközgyűlés eseményeiről, az új vezetőség névsorát ismertettem. A Hippokratészi emlékérmét 2011-ben Békefi Dezső, Bódis József és Gógl Árpád kapta.

2012. január 18-ai elnökgyűlésen személyi kérdésekről döntöttünk, a beszámoló elején már ismertettem az új ügyviteli vezető megbízását. Dr. Kováts Attila alelnökké történő megválasztása miatt az elnökség nevezett TESZT ülésen történő delegálását az 1/2012. (I.18.) számú határozatával visszavonta, egyidejűleg a 2/2012. (I.18.) számú határozatával a MOK Alapszabály 28.bc alapján Dr. Csernus Zoltánt bízza meg állandó delegáltként a TESZT ülésre.

2012. február 15-ei ülésén Dr. Meskó Éva a TTT elnöke beszámolt a tanács munkájáról és bejelentette, hogy a Pest Megyei Területi Szervezet elnökével egyetértésben a Pest Megyei Orvosnapokat Cegléden tartják meg 2012. október 26-27-én. Erről a következő Hírlevelünkben részletes tájékoztatót adunk. A Tudományos Tanács elkészítette a Pest Megyei Orvosok ingyenes pontszerző továbbképzésének rendjét, melyet Dr. Kováts Attila akkreditáltatott október hónapban hét előadás formájában.

2012. március 28-ai elnökségi ülésen tájékoztattam az elnökséget arról, hogy március 8-án megalakult a MOK Klinikai Szakpszichológusok csoportja. Választott elnökük Dr. Bugán Antal, PhD. A Pest megyei csoport képviselőjét felkérésre Szeifried Gabriella látja el, aki tanácskozási joggal tagja elnökségünknek, illetve részt vesz a TESZT ülésein. Jelenleg 912 fő pszichológus van regisztrálva az Oftexen.

Továbbiakban tájékoztatom a küldöttgyűlést, hogy jogi tanácsadást a Kamara irodája útján Dr. Farkas Gergely ügyvéd ügyviteli vezető ad. Az ügyviteli vezető úr 2012. május 8-án „Az orvosi műhibák büntetőjogi vetülete” című konferencián vesz részt.

Elnöki beszámolóim végén megköszönve megtisztelő figyelmüket hadd csatlakozzak kolléganőnk, Dr. Varga Éva az Orvosok lapja 2012. 2. számában megjelent cikkéhez, mely a következőt állapítja meg: „Hogy a szinte láthatatlanul végzett munkánk ellenére mégsem vagyunk dr. Nullák, hiszen mindannyiunk mögött 1-2 ezer ember bizalma, szeretete és megbecsülése van.” Kérem beszámolóim T. Küldöttgyűlés általi elfogadását.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az Elnöki beszámolóhoz a jelenlévő Küldöttek hozzászólást és kérdést nem jeleznek, a beszámolót a Küldöttgyűlés 1 fő tartózkodás mellett elfogadta.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Losonci Istvánt, az Etikai Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

2.) Napirendi pont: Etikai Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Losonci István EB elnök

Dr. Losonci István EB elnök elmondja, hogy az etikai bizottsághoz 2011. október 26. és 2012. április 18. közötti időszakban 13 panaszbeadvány érkezett, amelyből összesen 4 ügyet tárgyalt a bizottság. 9 ügyben más területi szervezet etikai bizottsága illetékes eljárni, az áttétel iránt az intézkedést megtettük. A 4 tárgyalt ügyből 2 ügy a jelzett időintervallum előtt érkezett, de a bizottság decemberben tárgyalta. Mind a 4 tárgyalt ügyben panaszt elutasító döntés született, 3 fellebbezés hiányában jogerőre emelkedett, 1 esetben érkezett panaszostól fellebbezés, mely másodfokra felterjesztésre került. A jelzett idő alatt a bizottság 3 alkalommal ülésezett kb. 6 óra időtartamban.

Ebben a tevékenységben ezúton köszöni meg a bizottság munkáját segítő ügyvéd és az irodavezető munkáját.

Előadja továbbá, hogy az Etikai Bizottság megalkotta Ügyrendjét, amelyet a TESZ Elnöksége a 2011. november 16-i ülésén jóváhagyott és a TESZK-nek elfogadásra javasolt. Kéri az etikai beszámoló és az Etikai Bizottság Ügyrendjének Küldöttgyűlés általi szíves elfogadását.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Losonci István, az Etikai Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét, az Etikai Bizottság Ügyrendje pedig a 2. számú mellékletét képezi.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy az Etikai Bizottság Elnökének beszámolóját a Küldöttgyűlés 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Tolnai Katalint, a Felügyelő Bizottság elnökét, tartsa meg beszámolóját.

3.) Napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója

Előterjesztő: Dr. Tolnai Katalin FB elnök

Dr. Tolnai Katalin FB elnök beszámolóját előadva elmondja, hogy a felügyelő bizottság az elmúlt évben 4 alkalommal ülésezett, de rendhagyó módon e-mail útján. Tették ezt elsősorban anyagi okból, utazási költségkímélés miatt, másrészt mert így kényelmes és az Ügyrendjük is lehetővé teszi. Az elmúlt évben ez bevált, ezért a jövőben is ilyen módon szeretnének konzultálni a tagokkal.

A Küldöttek részére is megküldött beszámolóból látszik, hogy a Kamara gazdálkodása kiegyensúlyozottnak és felelősnek mondható. Eszköz oldalon megemlítendő, hogy 2.000e Ft lekötött betét van Kamaránknak - ez legalábbis stabil anyagi helyzetnek mondható.

Forrás oldalon a legnagyobb tétel közel 19 mFt saját tőke, mely a tavalyi mérleghez képest jelentős gyarapodást mutat. Mindezt összefoglalva a Pest Megyei Kamara átgondolt gazdálkodást folytat.

Kérem a T. Küldöttgyűlést, fogadja el a beszámolót, valamint az Ügyrendet.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 40 perckor megérkezett Dr. Kiss József Miklós küldött, így a Küldöttgyűlés létszáma 19 fő lett.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy Dr. Tolnai Katalin, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékletét, a Felügyelő Bizottság Ügyrendje pedig a 4. számú mellékletét képezi.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a Felügyelő Bizottság Elnökének beszámolóját a Küldöttgyűlés 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Dr. Farkas József elnök felkéri Dr. Kováts Attilát, terjessze elő a kamara 2011. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót, tekintettel arra, hogy 2012. január 31-ig, a pénzügyi év lezárásáig felelt a gazdálkodásért.

4.) napirendi pont: a 2011. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

Előterjesztő: Dr. Kováts Attila, volt TESZ-elnök

Dr. Kováts Attila volt elnök: Tétélesen előterjeszti a 2011. évi költségvetés teljesítését, amelyet a jelenlévők kivetítőn is láthatnak.

2011. évi költségvetés elszámolása

Bevétel	2011. végleges	2012.Terv
Induló összeg	604 721	2 313 673
Havi működési kvóta	10 694 784	11 492 820
Tagi szolgáltatásokra	3 468 902	3 391 306
Egyéb bevétel	480 000	300 000
Etika		1 478 400
<i>Etika állami támogatás</i>	<i>720 000</i>	
<i>Pályázat</i>	<i>2 114 358</i>	
<i>Tagfelvételi eljárás</i>	<i>892 989</i>	
Kamatbevétel	79 318	80 000
Összesen	19 055 072	19 056 199
Kiadás	2011. végleges	2012.terv
Házipénztár forgalom	1 850 000	1 700 000
Béreköltség	2 106 797	2 223 000
<i>Cafeteria</i>	<i>48 646</i>	<i>180 000</i>
Járulékok	1 783 000	1 800 000
Megbízási díjak	2 337 500	4 572 000
Ügyvédi díj	1 218 750	1 218 750
Telefon-internet	1 279 832	1 400 000
Közös költségek	161 220	180 000
Fraknó	217 672	240 000
Biztosítás-riasztó	113 892	140 000
Tagi szolgáltatás		2 000 000
Jogtár	472 396	480 000
Továbbképzés	140 000	
Hírlevél	1 316 777	1 300 000
Egyéb	242 495	
Banki költségek	67 872	70 000
Költségtérítések	368 176	400 000
Könyvelés	406 250	420 000
Irodaszer-tisztítószer	354 920	400 000
Karbantartások-javítások	784 789	300 000
<i>Választókerületi költségek</i>	<i>125 370</i>	
<i>Felújítás(pince)</i>	<i>1 241 550</i>	
<i>Reprezentáció</i>	<i>103 495</i>	<i>32 449</i>
Tartalék		
Összesen	16 741 399	19 056 199

KGY/2012/1. (IV.18.) Határozat A Küldöttgyűlés a 2011. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót elfogadta.

Szavazás: 18 igen, 1 nem szavazott

Dr. Farkas József elnök felkéri az ügyviteli vezetőt, terjessze elő az idei költségvetés tervezetét.

5.) napirendi pont: A 2012. évi költségvetés megvitatása és elfogadása

Előterjesztő: Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető

Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető: Tételesen előterjeszti a 2012. évi tervezett költségvetést, amelyet a jelenlévők kivétlően is láthatnak.

2011. évi költségvetés elszámolása

Bevétel	2011. Elfogadott	Megvalósulás
Induló összeg	604 721	604 721
Havi működési kvóta	10 950 384	10 694 784
Tagi szolgáltatásokra	3 514 940	3 468 902
Egyéb bevétel	450 000	480 000
<i>Etika állami támogatás</i>		720 000
<i>Pályázat</i>		2 114 358
<i>Tagfelvételi eljárás</i>		892 989
Kamatbevétel	40 000	79 318
Összesen	15 560 045	19 055 072
Kiadás	2011. Elfogadott	Megvalósulás
Házipénztár forgalom	900 000	1 850 000
Béreköltség	3 800 000	2 106 797
<i>Cafeteria</i>		48 646
Járulékok	1 330 000	1 783 000
Megbízási díjak	1 275 000	2 337 500
Ügyvédi díj	1 200 000	1 218 750
Telefon-internet	1 500 000	1 279 832
Közös költségek		161 220
Fraknó	600 000	217 672
Biztosítás-riasztó		113 892
Tagi szolgáltatás	3 514 940	
Jogtár		472 396
Továbbképzés		140 000
Hírlevél		1 316 777
Egyéb		242 495
Banki költségek	70 000	67 872
Költségtérítések	350 000	368 176
Könyvelés	500 000	406 250
Irodaszer-tisztítószer	300 000	354 920
Karbantartások-javítások	200 000	784 789

Választókerületi költségek		125 370
Felújítás(pince)		1 241 550
Reprezentáció		103 495
Tartalék	20 105	
Összesen	15 560 045	16 741 399

Eredmény	2 313 673
-----------------	------------------

Dr. Farkas Gergely ügyviteli vezető kéri a 2012. évi költségvetés tervezet Küldöttgyűlés általi elfogadását.

KGY/2012/2. (IV.18.) Határozat: A küldöttgyűlés elfogadja a 2012. évi költségvetést.

Szavazás: 19 igen, egyhangú

6.) napirendi pont: Egyebek

Dr. Farkas József elnök két témában tájékoztatja a Küldöttgyűlést.

Elsőként arról ad tájékoztatást, hogy 2012. március 8-án megalakult a MOK Klinikai Szakpszichológiai Csoport, elnöknek Dr. Bugán Antalt választották meg. Dr. Gyenes Géza országos hivatalvezető március 20-i levelében kérte, hogy a Csoport megalakulását követően minden további kamarai elnökségi és TESZ ülésre a nem orvosi diplomával rendelkező kamarai szintű tagokból alakult szakcsoport megyei szintű vezetőjét – az Alapszabályunk értelmében – tanácskozási joggal hívjuk meg. Pest megyében Szeifried Gabriellát választották meg a csoportvezetőnek, aki a legutóbbi – március 28-i – Elnökségi ülésünkön meghívásunkra megjelent és bemutatkozott.

Dr. Kováts Attila kiegészítésként elmondja, hogy Dr. Bugán Antal vállalta a csoportban a kémikusok és egyéb szakma képviselőinek képviselőletét is.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a tájékoztatást tudomásul vették.

Dr. Farkas József elnök elmondja, hogy Dr. Benedek László küldött – aki rendelése miatt itt megjelenni nem tudott – megkérte, hogy tudassa a Küldöttgyűléssel felvetését, amely az alábbi:

„Kérem alábbi véleményemet a küldöttgyűlés előtt ismertetni. Néhány éve abban a megtiszteltetésben van részem, hogy tagja lehetek a kamara etikai bizottságának. Nagy megtiszteltetés a feladat. Kiváló kollégákkal dolgozhatok együtt, akik egy-egy ügy felelőseiként orvosi dokumentációkon rágják át magukat, szükség esetén konzultálnak szakemberekkel, jogással, egyszóval lelkiismeretesen felkészülnek az ügy tárgyalására. Véleményüket írásban összegzik, majd a bizottság többi tagja elé tárják. Ezután következik maga a tárgyalás, ahol meghallgatjuk az ügyben érdekeltet, kérdéseket teszünk fel, majd összegezzük a rendelkezésre álló információt és döntünk. Talán már ezzel is sikerült érzékeltetnem, hogy hosszadalmas, alapos munka mindaz amit elvégezzük. Bevallom, bennem vetődött fel, hogy valami hibádzik a dologban. Ma, amikor a tisztességesen végzett munkát az élet minden területén illik megfizetni, ezen bizottságok tagjai szerény útiköltség térítés ellenében látogatják az üléseket. Mielőtt bárki, aki nem ismer, mohó pénzhajhásznak gondol, és soraimat ennek tulajdonítja, nyugodjon meg, mert engem igen nehéz volna nem hivatalos

juttatás elfogadásán rajtakapni. Jobb híján megelégszem házi gyermekorvosként pl. egy középiskolában és egy óvodában végzett tevékenységért kapott bruttó, haviforinttal, mely elnéző mosolyt szokott csalni jogász, közgazdász, vagy banki szférában dolgozó ismerőseim arcára.

Ezután az apró kitérő után szeretném megkérni a küldöttgyűlést, tárgyalja meg, és ha lehet hozzon kedvező döntést arra vonatkozóan, hogy az orvosok megalázottsága legalább a kamara berkeiben ne folytatódjon, és állapítsanak meg méltányos összeget munkánkért.

Véleményemet a bizottság többi tagja is osztja. És remélem mások is.

Százhalombatta, 2012. április 08.

Dr. Benedek László
házi gyermekorvos”

Dr. Farkas József elnök elmondja, hogy ez a felvetés már a ráckevei manrézán is téma volt, ugyanis az etikai bizottságok akkor is működtek, amikor nem volt kötelező a MOK-tagság, teljes intenzitással végezték munkájukat. Támogatja, hogy ne csak a bizottsági elnökök kapjanak tiszteletdíjat, hanem a tagok is, de ehhez az Alapszabály módosítása szükséges. A javaslatot a júniusban megtartásra kerülő manrézán előterjeszti.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a jelenlévő Küldöttek a tájékoztatást tudomásul vették.

Jegyzőkönyv rögzíti, hogy egyéb kérdés, javaslat, hozzászólás hiányában Elnök a megjelent Küldötteknek megköszöni a részvételt és az ülést 16 óra 30 perckor berekeszti.

k.m.f.



Dr. Farkas József
Elnök